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该综合式数字继电器最多应为5条馈线（带一路母线电压测量）或6条馈线（不带母线电压测量）提供保护、控制、监视和测量，并应适合集成于变电站综合自动化系统中。

I. 保护功能

过电流保护

· 应提供延时过电流元件：用于相间、中性点及接地电流（每个CT 组配备2 个TOC元件，最多配备6个） 

· 应提供延时过电流特性曲线：IEEE、IEC、IAC、I2t，定时限及用户自定义曲线（用于精确匹配或复杂情况匹配）。
应提供瞬时过电流元件：用于相间、中性点和接地电流 (每个CT 组配备2个 IOC元件，最多配备 12个) 

灵敏接地

· 应提供灵敏接地输入，用于检测高阻抗接地系统中发生的接地故障。

电压保护

· 对继电器的每个电压输入应提供两个相欠电压元件。
· 对继电器的每个电压输入应提供辅助欠电压和过电压元件。
· 对继电器的每个电压输入应提供中性点过电压元件。
频率保护

· 应提供6个欠频率元件用于甩负荷保护
II. 控制功能:

自动重合闸
· 应提供四 次三相单个断路器的自动重合闸 

· 自动重合闸应允许每次合闸使用不同的无压时间。

包括非易失锁定功能的可编程逻辑
8个用户可定义功能的FlexElements™
· 对所有输入和输出接点应提供灵活的控制。

· 所有元件都应具有一个闭锁输入，该闭锁输入应能借助其他元件、接点输入等等对所在元件进行监视。
· 继电器应能够直接通过光纤接口、G.703接口或RS422接口实现对等通讯 。
可切换的定值设置组

· 继电器应具有可切换的定值设置组，该定值设置组应能根据条件变化（如系统配置改变或季节性要求）动态配置保护元件。
III. 监视与测量功能:

测量功能

· 测量功能应包括电压 (相量、真有效值、对称分量)、电流(相量、对称分量、真有效值)、有功功率、无功功率及视在功率、功率因数、电能、需量和频率。

用户可编程的录波
用户可编程的数据记录
跳闸回路监视
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该继电器应为综合式继电器，而且它应能够集成于变电站或电厂的综合自动化系统之中。该继电器应装设于一个水平安装、4RU 19英吋的机箱之中。它应当为模块化设计，便于升级和通过更换模块进行修理。前面板接口应包括一个显示字符的真空莹光显示屏幕、一个小键盘及数个LED 指示灯。

决定输入、特性及输出之间相互关系的逻辑应当能够利用FlexLogic™ 方程进行编程配置。通讯接口应能够使用除硬件以外的其他远方输入和输出，通讯应当能使用UCA2，GOOSE (一般性面向对象变电站事件)机构使辅助元件数量以及接线要求降低到最低水平。接点输入应接受湿接点或干接点，接点输出应为以跳闸确定额定值的带电流和电压监视的A型继电器、C型继电器或快速C型继电器（用于发送信号）。硬件的输入/输出应可以扩展。
该继电器应配备3 个通讯接口，可单独运行，也可同时运行。RS232 接口应可以从继电器的前面板进行访问，第二个通讯接口应为RS485 接口，它应支持ModBus® RTU 和 DNP 3.0 规约，其最高波特率应达到 115 kbps，第三个通讯接口应是一个与第二个接口相似的RS485 接口，或者是一个10 Mbps 以太网口，它应支持 MMS/UCA2, ModBus®/TCP和 DNP 3.0 或 IEC 60870 规约，物理接口应为10BaseF或 冗余10BaseF。 

该继电器供货时应配备应用软件，该应用软件应可运行于基于Windows® 95/98/NT操作系统的PC机上。该应用软件程序应能够检索继电器Comtrade 录波文件并可以将其显示、存储或打印，这些数据用于故障排除。该应用软件应能够在线或离线编辑、管理整定值文件，将其存储到继电器或磁盘备份。该软件还应能实施继电器新固件版本升级、查看继电器所有跳闸和报警目标信息及查看由继电器记录的1024个带时间标记的事件。
继电器的时钟应能够使用IRIG-B 信号实现与其他连接设备同步。继电器应能够实现SNTP网络时间同步。
